

ОКТАБРИЙСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЮБИЛЕЙНАЯ ДАТА

2

Управлению социальной
защиты населения - 15 лет

ЗАКОН О НАРУШЕНИИ ТИШИНЫ

3

Нужен ли он
сельским людям?

Памятная дата военной истории России

В этот день в 1572 году полководцы Ивана Грозного Воротынский и Хворостинин разбили превосходящее в два раза войско крымского хана. Историки утверждают: по назначению для будущего России битва при Молодах сопоставима с Куликовской.



С Днем ВДВ

Уважаемые грузья!

Поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск!

«Крылатая пехота» по праву считается элитой Российской армии, а ее история — яркий пример мужества и подвига, самоотверженности и высочайшего профессионализма. Десантники всегда там, где особенно трудно и опасно, где нужно действовать четко и молниеносно. Сегодня в сложной международной обстановке, когда периодически вспыхивают локальные конфликты, от вашей выучки и слаженных действий зависит безопасность не только нашей страны, но и спокойствие в мире. Желаю ветеранам ВДВ и всем, кто несет службу сейчас, здоровья, успехов и благополучия!

Борис ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области



Уважаемые октябры!

От всей души поздравляем наших земляков десантников с этим замечательным праздником. Те, кто носил и носит голубой берет воздушно-десантных войск, являются символом гордости и мужества.

Крепкого вам здоровья, успехов, счастья.

*Михаил МОЛЧАН, глава района
Александр КЕРШЕВ, председатель
районного Собрания депутатов*

С 15-летием службы

Уважаемые работники управления соцзащиты!

Примите самые искренние поздравления с 15-летней годовщиной образования управления! Посвятить себя служению другим не просто. Каждый день наполнен добротой, вниманием и заботой о людях, глубоким пониманием их проблем и стремлением помочь в их решении. Спасибо вам за терпение, доброту и оптимизм, который вы вселяете в сердца и души людей. Крепкого вам здоровья, счастья, успехов в вашей ответственной и необходимой общественной работе!



*Михаил МОЛЧАН, глава района,
Александр КЕРШЕВ,
председатель
районного Собрания депутатов*

10 августа в 12 часов дня в Торгово-развлекательном комплексе (ТРК) «Октябрьский» (бывший магазин «Лого») состоится торжественное открытие магазина «Беби Ленд»,

В A B Y L A N D
приглашаем всех желающих.

Вас ждут: подарки ✓ лотерея ✓ аниматоры — **ЯРКИЙ ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ.**

В магазине в широком ассортименте: обувь, игрушки, одежда, канцтовары, школьная ярмарка. Скидки, акции
В магазине проводится выдача школьных кредитов через Сбербанк
Магазин работает ежедневно с 9 до 19.00 часов.
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!!!

Поздравляем!

Дорогую, уважаемую **ЯРИШЕВУ Ларису Ивановну** от всей души поздравляем с юбилеем!

*Вы мама вторая деткам всем нашим,
Спасибо огромное дружно мы скажем.
Вас просим беречься, родная, всегда,
Ведь любит в детсаде Вас вся детвора.
Желаем здоровья, в душе теплоты,
Доступны пусть будут любые мечты,
И множество самых красивых цветов,
Чтоб каждый из деток дарить был готов!
Мы очень гордимся, что с Вами знакомы,
Что деток доверили никому — то другому...
Вы дарите радость, улыбку и счастье,
Пусть же обходят стороной Вас ненастья!*

**Дети подготовительной группы
д/сада «Светлячок» и их родители**



БЫТЬ МЕДСЕСТРОЙ МЕЧТАЛА С ДЕТСТВА

Я заглянула в кабинет в то время, когда медсестра перевязочной хирургического кабинета поликлиники Наталья Пяткова оказывала медицинскую помощь своему маленькому пациенту.

Тимошка изворачивался, как мог, но она всячески пыталась найти к нему подход, расположить к себе улыбкой, ласковым словом, твердо пообещав, что больно не будет. Ранее я заметила, что ее

общение с ребенком началось еще в коридоре, когда родители только вошли с малышом в больницу, Наталья уже там начала с ним заигрывать. Подумалось, видимо, подход у нее такой, чтобы ребенок не испытывал

синдром «белого халата», который возникает у многих детей при виде больницы, врачей и медицинских инструментов и наводит на них ужас. Здесь же, в перевязочной хирургического кабинета поликлиники, все обошлось без детского крика и плача.

Позже, неоднократно видя, как Наталья Николаевна общается с детьми, отметила, что из нее,

наверняка получился бы хороший воспитатель, к этой профессии и нее прямо-таки врожденная предрасположенность.

— Все может быть, — сказала она, — действительно очень люблю детей, и они ко мне тянутся, но все же мое призвание — медицина, и мое место именно здесь, в хирургическом кабинете.